
Infos siehe 

SONDERSEITEN
in diesem Prospekt

Aktionspreise für perfektes 
Spar-Feeling!

1199.-

Wohnlandschaft

799.-
Sie sparen 33%

AKTIONS-PREIS

*UVP des
 Herstellers

WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug forestgrün, 100% Polyester, 
Metallfüße schwarz, Schenkelmaß 
ca. 178x293 cm, inkl. Nierenkissen. 142229-00

FUNKTIONSSOFA, 
Microfaser hellgrau, B/H/T  
ca. 202x85x97 cm, inkl. 2 große  
Rückenkissen, Rücken echt. 141485-00 629.-*UVP des

 Herstellers

369.- 

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

Wohnwand

399.-
Sie sparen 42%

AKTIONS-PREIS
WOHNWAND, 
weiß Struktur MDF/Eiche Altholz NB,
B/H/T ca. 252x175x45 cm. 141903-00

699.-*UVP des
 Herstellers

Preise bei Abholung

SSUPERUPER 
SSOMMEROMMER  
VVERKAUF.ERKAUF.
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BOXSPRINGBETT,
Bez. 425/19 + 805/09, Liegefläche
ca. 180 x 200 cm, inkl. Topper, 
ohne Plaid und Kissen. 138413-10

WOHNLANDSCHAFT, 
Microfaser creme/beige, 
B/H/T ca. 248x86x161 cm, 
inkl. 3 Rückenkissen und 
2 Zierkissen, Rücken echt. 
141484-00

TV-SIDEBOARD, 
Schilf matt/Artisan Eiche Nachbildung,
B/H/T ca. 240x77x44 cm. 141912-00

999.-*UVP des
 Herstellers

629.-*UVP des
 Herstellers

HIGHBOARD, 
Artisan Eiche/Absetzung graphit, 
B/H/T ca. 145x 127x38 cm. 139634-41

499.-
*UVP des
 Herstellers

SEKRETÄR, Front 
und Korpus weiß/schwarz, 
B/H/T ca. 98x124x42 cm. 
137236 00    299.-

489.-*UVP des
 Herstellers

Aktions-Preise- 
stark reduziert.

199.-*UVP des
 Herstellers

569.-*UVP des
 Herstellers

DREHTÜRENSCHRANK, 
Front/Korpus grau-
metallic, Absetzungen 
Eiche Artisan/
Griffleisten grau-
metallic, B/H/T ca. 
226x210x54 cm. 
141363-00

399.- 

Wohnlandschaft

649.-
Sie sparen 35%

AKTIONS-PREIS

Boxspringbett

799.-
Sie sparen 33%

AKTIONS-PREIS

Boxspringbett

899.-
Sie sparen 30%

AKTIONS-PREIS

TV-Sideboard

399.-
Sie sparen 36%

AKTIONS-PREIS

BOXSPRINGBETT,
Bezug Cordstoff light greige,
Liegefläche ca. 140x200 cm,
ohne Plaid und Kissen. 143313-00

1199.-

1299.-
*UVP des
 Herstellers

*UVP des
 Herstellers

Highboard

299.-
Sie sparen 40%

AKTIONS-PREIS

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

699.-*UVP des
 Herstellers

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
Front/Korpus Eiche Artisan, 
Griffleisten grau-metallic, 
1 Spiegeltür, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 175x210x59 cm. 
139002-00

499.- 
DREHTÜRENSCHRANK, 
Eiche Sonoma Nachbil-
dung, 2 Türen, 2 Schub-
kästen, B/H/T 
ca. 85x188x52 cm. 
141361-00

Drehtürenschrank

129.-
Sie sparen 30%

AKTIONS-PREIS

Drehtürenschrank

399.-
Sie sparen 29%

AKTIONS-PREIS

199.-*UVP des
 Herstellers



NACHTKONSOLE,  
2 Schübe, ca. B60/H85/T46 cm, 
inkl. Aufsatzpaneel mit Glasboden. 479,-

1

2 3

5

4

KOMBIKOMMODE,  
ca. B120/H85/T46 cm

KRISTALLSPIEGEL,  
ca. B62/H116/T3 cm

HÄNGESCHRANK,  
ca. B60/H85/T34 cm

WANDBOARD,  
ca. B90/H3/T17 cm

WANDBOARD,  
ca. B169/H3/T17 cm

SCHUBKASTENKOMMODE,  
ca. B60/H85/T46 cm

999,-1

299,-2

499,-3

199,-4

279,-5

799,-6

6

Das Extra an Platz: Der praktische Bettschubkasten 
verstaut Kissen und Decken staubgeschützt, gegen Mehrpreis

Das Schlafraum  system der vielen Möglichkeiten. Schritt für Schritt zu Ihrem Traumzimmer!

Ein Bett 

mit unzähligen 

Möglichkeiten!

MODERN, FLEXIBEL, INDIVIDUELL

hohes  
Stollenfußteil

Stollenliegen- 
Fußteil

schwebendes  
Fußteil hoch

schwebendes  
Fußteil

Optionale Beleuchtungs-Möglich-
keiten planbar gegen Mehrpreis

KORPUS-/ FRONT-/ BAUCHB   INDE-AUSFÜHRUNGEN:

POLSTER-AUSFÜHRUNGEN:

FUSSTEILE

299,-

Innen-Weiß Lack Weiß

Grau  
Stoff

Lack Sand

Weiß  
Kunstleder

Kernbuche  
furniert

Wildeiche  
furniertLack Taupe

Beige  
Stoff

Sand  
Kunstleder

Elephant  
Kunstleder

KOMFORTBETT, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, 
ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug1799,-

DREHTÜRENSCHRANK, 4-trg., 
2 Schübe, inklusive Passe-
partout, ca. B187/H233/T64 cm.

KOPFTEILE

Polsterkopfteil 
Linero

Polsterkopfteil 
Bogen

Stollenkopfteil Rahmenkopfteil

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front Lack Weiß, Korpus und Absetzungen 
Kernbuche Echtholz-Furnier.

Einrichtungsbeispiel

Geräumige Kommoden mit Türen, Schüben oder in Kombination 
von beidem sorgen für zusätzlichen Stauraum.

Drehtürenschränke 
sind ab 20 cm zentimetergenau planbar.
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DREHTÜRENSCHRANK, 6-trg., Front Lack 
Weiß/Spiegel, inklusive Passepartout, 
ca. B300/H229/T61 cm. 117122-99

Einrichtungsbeispiel

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-trg., Front Lack 
Sand/Wildeiche furniert, inklusive Passepartout, 
ca. B301/H230/T68 cm. 117122-99

Einrichtungsbeispiel

INKLUSIVE

PASSEPARTOUT
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117122-99

117122-99 117122-99

141173-99

117122-99

INKLUSIVE TOPPER

BOXSPRINGBETT, 
Bezug Cord Aqua, best. aus: Kopfteil, 7-Zonen-Taschen-
federkern- Matratze, 2x Box Bonell-Federkern, H2/3, 
Komfortschaum-Topper, Holzfuß schwarz. Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 88% Polyester,  12% Polyamid.  139573-99

TREND
Cord

Preise bei Abholung
Ohne Plaid, Bettzeug 
und Zierkissen

Komfortbett

799.-
AKTIONS-PREIS

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus alpinweiß,  
inkl. Inneneinteilung mit 2 Schub- 
kästen, Kleiderstange und 3 Fachböden,
ca. B271/H223/T68 cm. 143966-00

BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff Pigeon Blue, Holzfüße Buche schwarz, best. aus: Kopfteil mit Rechteck-
Steppung, Obermatratze: 5-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit Vlies abdeckung, Topper: Komfort-
schaum 6 cm, mit abnehmbaren und bis 60° waschbarem Bezug, Unterbau: Bonellfederkern, Liegefläche 
ca. 240x200 cm. Bezug: 100% Polyester.  143895-99

INKLUSIVE TOPPER

EXTRA GROSSES FAMILIEN-BETT

CA. 240 CM BREIT

Ohne Plaid, 
Bettzeug und Zierkissen

249,- 

NACHTKONSOLE,
Front und Korpus 
Champagner-Dekor, 
ca. B40/H63/T43 cm. 
143598-88/99

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
4-türig, Front und Korpus Champagner-
Dekor, Griffleisten schieferfarbig, inkl. 
Innenausstattung, ca B330/H226/T67 cm. 
Inkl. Zusatzausstattung: 2er-Set Selbstein-
zug mit Dämpfung für Außentüren, 3er-Set 
Einlegeböden, Wäscheboden-Einsatz, 
2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange. 143598-88/99

1699,- 

1899,- 
1099,-

Boxspringbett

999.-
AKTIONS-PREIS
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ECKKOMBINATION,
Bezug Cord grey, Metallfuß schwarz, 
best. aus 3-Sitzer mit Armteil links und 
2-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker 
rechts, Schenkelmaß ca. 306x197 cm.
Bezug: 88% Polyester, 12% Polyamid 
141972-99

Manuelle Kopfteilverstellung 
an allen Elementen planbar.
Gegen Mehrpreis

Extra Schlafmöglichkeiten:
Die Querschläfer-Funktion.
Gegen Mehrpreisje 119.- 249.-

Zusätzlicher Platz durch prakti-
schen Stauraumschubkasten.
Gegen Mehrpreis 99.-

Passender Hocker, 
ca. B135/H42/T63 cm. 
Gegen Mehrpreis 399.-

Praktisch und komfortabel:
Sitztiefenverstellung,
Gegen Mehrpreis 99.-

TREND
Cord

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

TREND
Cord

299.-
PASSENDER HOCKER,
ca. B53/H43/T40 cm. 
136850-99

799.-
RELAX-SESSEL, Bezug Stoff Feincord rose, Sternfuß 
Metall pulverbeschichtet schwarz, ca. B79/H108/T89 cm.  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. 136850-99TRENDIGE SOFAS ZU AKTIO NS -PRE IS E N!

1599.- 
Ohne Zierkissen und Decke

79.-

Einfach herrlich zum Liegen 
und Genießen: Praktische 
Armteilfunktion zum Relaxen. 
Gegen Mehrpreis     je

INKLUSIVE 

3X SCHWENKRÜCKEN

UND 3X NIERENKISSEN

Einfach herrlich zum Liegen: 
Praktische Rückenverstellung 
für noch mehr Komfort. 
Gegen Mehrpreis  je  199.-

Der Hocker ergänzt Ihre Eck-
kombination ideal, ca. B142/
H43/T80 cm, ohne Decke. 
Gegen Mehrpreis 299.-

99.-

Für das Schläfchen zwischen-
durch: Armteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis

Komfort-Funktionen gegen Mehrpreis:

ECKKOMBINATION 7567, 
Bezug Stoff Signal orange, Metallfuß 
schwarz, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil 
links inkl. 2 x Kopfteilverstellung und 
Eckelement mit offenem Abschluss rechts 
inkl. 2 x Kopfteilverstellung, Rücken 
Spannstoff. Schenkelmaß ca. 293x201 cm. 
Bezug: 100% Polyester   139647-99

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 3 Sitzhärten
 2 Fußvarianten

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

Mehr Platz zum Ausstrecken 
und Entspannen bietet der 
motorische Sitzvorzug. 
Gegen Mehrpreis

INKLUSIVE: Perfekte Kopf- 
und Nackenunterstützung 
durch die Kopfteilverstellung 
an allen Elementen.

INKLUSIVE 

299.-

Der Hocker komplettiert 
Ihre Eckkombination, 
ca. B156/H47/T72 cm. 
Gegen Mehrpreis 299.-

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

TREND
Cord

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 2 Sitzhärten

 2 Sitzhöhen

 2 Fußvarianten

ECKKOMBINATION DOVER XC, 
Bezug Stoff Cord Lincoln grau, Metallfuß 
schwarz matt, best. aus: 3-Sitzer mit Armteil 
links und Longchair mit Armteil rechts, 
inklusive 3x Schwenkrücken und 3x 
Nierenkissen, Stellmaß ca. 301x191 cm. 
Bezug: 100% Polyester     135220-99   

In vielen  
versch. Stoff- 

und Lederfarben
gegen Mehrpreis

In vielen  
versch. 

Stofffarben
gegen Mehrpreis

In vielen  
versch. 

Stofffarben
gegen Mehrpreis
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Eckkombination

1199.-
AKTIONS-PREIS

Ohne Zierkissen

Eckkombination

999.-
AKTIONS-PREIS

Ohne Zierkissen



  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 4 Sitzhöhen

+ 3 Fußvarianten 

+ 2 Nahtvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
120 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Komfort auf  
Knopfdruck.
Motorisch 
verstellbares 
Canapé. 
Gegen 
Mehrpreis

499. -

Stauraum für 
Spielzeug und 
Decken befindet 
sich im klapp-
baren Anstell-
hocker. Gegen  
Mehrpreis

99. -

Eine große, 
echt bezogene 
Liegefläche 
entsteht durch 
die optionale 
Schlaffunktion. 
Gegen Mehrpreis

399. -

Für noch mehr 
Entspannung 
sorgt der 
praktische 
Relaxrücken. 
Gegen 
Mehrpreis

229. -

Perfekte Unter-
stützung von 
Kopf und Nacken 
mit der optio- 
nalen Kopfstütze. 
Gegen 
Mehrpreis 

je 119. -

WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug Stoff Deluxe zimt mit beigefarbener 
Kontrastnaht, Metallfuß alufarbig, best. aus: 
Canapé mit Armteil links, 2-Sitzer ohne 
Armteile, Rücken Spannstoff, 1-Sitzer-Kombi-
element mit Anstellhocker rechts. Stellmaß 
ca. 173x290x203 cm. Bezug: 100% Polyester. 

Bietet zusätz-
lichen Stauraum 
für Decken und 
Kissen: Der 
große Schubkasten. 
Gegen Mehrpreis

99. -

Für Entspan-
nung sorgt 
der praktische  
Relaxrücken.
Gegen 
Mehrpreis

je 229. -

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
90 TYPEN

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Belle silver, Metallfuß Alu, best. aus:  
2,5-Sitzer mit Armteil links, Rücken Spannstoff, 
Eckelement, 2-Sitzer ohne Armteil und Anstell-
hocker rechts. Stellmaß ca. 254x274 cm. 
Bezug: 90 % Polyester, 10 % Polyamide    1299.- Ohne  

Zierkissen  
und Decke

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 4 Modellvarianten 

+ 2 Sitzhärten

+ 2 Sitzhöhen

+ 4 Fußvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
70 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

131914-99

Ohne Zierkissen

Ohne Zierkissen

ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Unica steel,
Metallfuß schwarz, best. 
aus: 2,5-Sitzer mit Armteil 
links undCanapé mit 
Armteil rechts. Stellmaß 
ca. 232x168 cm. 
Bezug: 85% Polyester, 
15% Baumwolle. 

  INDIVIDUELLE  
  AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 4 Sitzhöhen

+ 3 Armteilvarianten

+ 4 Fußvarianten

Schlaf- und 
Relaxfunktion 
mit echt bezoge-
ner Liegefläche. 
Gegen  
Mehrpreis

399. -

Komfort auf  
Knopfdruck.
Motorisch 
verstellbares 
Canapé. Gegen 
Mehrpreis

499. -

Anlehnen  
und genießen:  
Komfort-
Kopfstütze  
Gegen  
Mehrpreis 

je 119. -
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132769-99
132854-99, 139118-99, 139119-99, 139120-99

Eckkombination

999.-
AKTIONS-PREIS

Wohnlandschaft

1599.-
AKTIONS-PREIS

GEMÜTLICHKEIT UND
QUALITÄT MIT

AKTIONS-PREISVORTEIL

Perfekt anlehnen 
und genießen:  
Bequeme, große
Komfort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis 

Für das kleine 
Schläfchen: 
Praktische Arm-
teilverstellung.
Gegen Mehrpreis

449,-

Zur Verlängerung der 
Sitz- und Liegefläche: 
Motorische 
Vorziehbank.
Gegen Mehrpreis

Gezielte 
Unterstützung: 
Kleines Nieren-
kissen. Gegen 
Mehrpreis

399,-

Passender Hocker als perfekte 
Ergänzung Ihrer Eckkombination, 
ca. B86/H45/T64 cm, ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis. 

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
20 TYPEN

ECKKOMBINATION MM-ZE1203, 
Bezug Stoff Macan natur, Metallfuß schwarz, 
best. aus: 3-Sitzer mit Armteil links, Spitzecke 
groß, und 1,5-Sitzer XL und Anstellhocker 
rechts, Stellmaß ca. 310x245 cm. Bezug: 91% Polyester,  
5% Polyacryl, 2% Wolle,  2% Leinen.  143429-88/99     

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

je 29,-je 119,- je 79,-

Wohnlandschaft

1999.-
AKTIONS-PREIS
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ENTSPANNTE MOMENTE - 
SO KANN ICH ANKOMMEN!

Individualität und Entspannung pur: 
Armlehnen mit klappbarem 
Armlehnpolster. Gegen Mehrpreis  je 79.-

Noch mehr Sitz- und Liegefläche zum 
Relaxen ergibt sich durch die motorische 
Vorziehfunktion. Gegen Mehrpreis

Für zusätzliche Entspannung auf kleinstem Raum 
sorgt die motorische TV-Funktion. 
Gegen Mehrpreis                             je Sitz 499.-

ECKKOMBINATION, 
Bezug Leder Punch 
elephant, Alufuß schwarz 
matt, best. aus 1-Sitzer 
mit Armteil links, 
1-Sitzer ohne Armteile, 
Winkelecke und 1-Sitzer 
mit Außenhocker rechts. 
Rücken Spannstoff, 
Stellmaß ca. 278x241 cm.   
140945-99

POLSTERGARNITUR,
Bezug Stoff Sneak steel, Metallfuß 
schwarz matt, best. aus 2-Sitzer und 
Recamiere, Rücken Spannstoff. 
Bezug: 100% Polyester  140945-99

2-SITZER, 
ca. B190/
H82/T101 cm. 
Ohne Zierkissen 799.-

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Preise bei Abholung

499.-

H
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Maximal flexibel: Kopfteil mit manu-
eller Höhenverstellung für die opti-
male Kopf- und Nacken-
position. Gegen Mehrpreis   je 199.-

Kopf- und Nackenunterstützung 
durch manuelle Kopfteilverstellung,  
an allen Elementen planbar. 
Gegen Mehrpreis              je79.-

Kopf- und Nackenunterstützung durch manuelle 
Kopfteilverstellung, an allen Elementen 
planbar. Gegen Mehrpreis                            je 79.-

Individualität und Entspannung pur: 
Armlehnen mit klappbarem
Armlehnpolster.
Gegen Mehrpreis                je79.-

Das ist Funktionalität pur: Die optionale 
Armteilverstellung lässt sich sowohl in 
der Neigung als auch in der Höhe 
verstellen. Gegen Mehrpreis je199.-

Für zusätzliche Entspannung
auf kleinstem Raum sorgt die
motorische TV-Funktion.
Gegen Mehrpreis je Sitz 499.-

DREHSESSEL, Bezug Leder Punch 
elephant, Sternfuß Metall schwarz 
matt, manuell verstellbar, 
ca. B70/H110/T80 cm. 1499.-

RECAMIERE, 
ca. B207/H82/
T101 cm. 
Ohne Decke 899.-

Preise bei Abholung

Ohne Zierkissen

Eckkombination

2799.-
AKTIONS-PREIS

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

Feder-
kern

Boxspring*

*gegen Mehrpreis

4 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

47, 48, 50 oder 51 cm

…  DAS SCHWEBENDE 
     SITZGEFÜHL!

Polyschaum- 
Topper

  Taschenfederkern

Federkern

  Wellenfederung

  Holzrahmen/
Bettkasten

BOXSPRING-POLSTERAUFBAU:

Genießen Sie den neuen Mittelpunkt Ihres Wohn-
bereichs mit diesen behaglichen Polstermöbeln! 
Durch das zeitose und unkomplizierte Design und die 
zahlreichen zusätzlich einplanbaren Funktionen werden 
sie garantiert zum Lieblingsplatz für Familie und Freunde. 
Wählen Sie aus vielen pflegefreundlichen Bezügen 
und erleben Sie, wie mühelos sich Ihre Polster in das 
vorhandene Interieur einpassen.

GRENZENLOSE FLEXIBILITÄT - 
PERFEKT FÜR DIE GANZE FAMILIE

DAS BESONDERE EXTRA: ARMTEIL 
MIT MAXIMALER FLEXIBILITÄT

Das ist Funktionalität pur: Die optionale Armteilverstellung 
lässt sich sowohl in der Neigung als auch in der Höhe 
verstellen. Gegen Mehrpreis.
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FÜR ECHTE DESIGN-KENNER: 
UNSERE PLANBAREN GENUSSRÄUME.

Eiche massiv
satin gebeizt

Struktur-
rückwand
Eiche Spaltholz

Absetzung
Lack dark grey

Absetzung
Lack grey

Erleben Sie ein außer-
gewöhnliches Speise- und 
Wohnzimmer-Programm, 
das Eleganz und Gemütlichkeit 
gleichermaßen ausstrahlt. 
Hier treffen softe, feminine 
Formen auf kubische Linien 
und interessante Glaselemente, 
ohne dabei auf ausreichend 
Stauraum zu verzichten.

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Wählen Sie aus mehreren aktuellen Tischvarianten und Polsterstühlen  
nach Ihrem Geschmack aus! Unsere Profis helfen Ihnen gerne!

ESSTISCH, 
Platte Halifax Eiche 
goldbraun Nachbildung, 
GestellMetall sepia matt pulverbe-
schichtet, ca. 190x100 cm. 142345-00

SESSEL, Bezug Stoff 
Gavin cognac, Ge-
stell Metall sepia 
matt pulverbe-
schichtet. Bezug: 
100% Polyester  142346-99
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1099.-ECKBANK,
Kufengestell 
Metall schwarz 
lackiert, ca.192x
167 cm. 141425-99

POLSTERBANK,
Kufengestell 
Metall schwarz  
lackiert, ca. 
B130 cm. 141425-99

POLSTERSTUHL, Gestell Buche 
schwarz lackiert, mit Drehfunktion.
141 426-99

ESSTISCH, Eiche massiv 
rustikal geölt, Bodenplatte 
schwarz lackiert, 1 Mittelaus-
zug innenliegend à 50 cm, 
ca. 130-180x90 cm. 141425-01

999.- 799.- 349.-

ECKBANKGRUPPE, Bezug 
Stoff Today Bouclé stonegrey, 
Gestell schwarz lackiert.  
Bezug: 100% Polyester. 

DREHBAR Eiche
MASSIV

143765-02SIDEBOARD, 
2 Türen, 3 Schubkästen,  
ca. B165/H83/T45 cm,  
inkl. Sockelbeleuchtung

1699,-

VITRINE, 
2 Holztüren, 1 Glastür, 
1 Schubkasten, ca. B102/
H184/T41 cm, inkl. Glas-/ 
Sockelbeleuchtung.

2299,-

ESSTISCH, Platte mit Soft-Edge-
Profil, ausziehbar per Front-Slide-
Auszug mit Falteinlage 120 cm, 
ca. 180-300x100 cm.

1799,-

DESIGN-ESSTISCH, Platte 
Eiche massiv, satin gebeizt, 
matt lackiert, Gestell Eisen clay, 
pulverbeschichtet, ca. ø140 cm. 

DESIGN-SCHALENSESSEL, Bezug 
Chenille Regina grey, Gestell Stativ, 
Eisen clay. Bezug: 100% Polyester. 

®

Eiche 
MASSIV

HIGHBOARD, 1 Holz-/ 
Glastür, 1 Holztür, 2 Klappen, 
ca. B117/H151/T41 cm, inkl. 
Glas-/ Sockelbeleuchtung.

1999,- 2699,-

DESIGN-KOMFORTSESSEL, Bezug innen 
Struturgewebe Puente creme, außen 
Flachgewebe Nube taupe, Gestell Soft-
Stativ, Eiche massiv, satin lackiert, Sitz mit 
Micro-Taschenfederkern. Bezug innen: 
95% Polyester, 5% Baumwolle, außen: 100% Polyester. 

Preise bei 
Abholung

LED-BELEUCHTUNG

INKLUSIVE

WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM, Eiche massiv, 
satin gebeizt, matt lackiert, 
Absetzung und Sockel Lack 
clay. Diese Möbel enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

®

®

S P E I S E N  Z U  A K T I O N S - P  REISEN! 

Design-Komfortsessel

329.-
AKTIONS-PREIS

JE

Design-Schalensessel

249.-
AKTIONS-PREIS

JE

143765-05 143765-99

143765-99

143765-00

143765-99

143765-99

Polsterstuhl

149.-
AKTIONS-PREIS

Sessel

399.-
AKTIONS-PREIS

JE
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Preise bei Abholung



Wildeiche
MASSIV

899.-

749.- 679.- 69.-

WOHNPROGRAMM WM 1910, 
Wildeiche massiv soft gebürstet, 
mit Hirnholz-Applikationen und 
Metall-Akzenten carbonfarbig.

WOHNWAND, 
ca. B284/H203/T24-45 cm.
133643-00 1099.-

SIDE-
BOARD, 
ca. B162/
H100/T45 cm.
133643-99

Preise bei Abholung

NEUE WOHN-IDEEN EXTRA GÜNSTIG!

COUCHTISCH, 
ca. B110/H39/T70 cm.
133643-16

WANDBOARD, 
ca. B120/H32/T24 cm.
133643-99

Sideboard

1899.-
AKTIONS-PREIS

WOHNKOMBINATION, Front und Korpus Melamin Modern White, 
Absetzung grau, Griffe und Füße Metall pulverbeschichtet 
schwarz, ca. B320/H206/T50 cm.   142072-00+02+04+06

ESSTISCH,  
Platte Eiche rustico hell 
geölt furniert, Untergestell 
Metall anthrazit matt, 
ca. 220x100 cm.  
140192-00 1699.-

HIGHBOARD, 
Front und Korpus 
Lack kristallweiß 
matt, Akzentfront 
Balkeneiche  
massiv, ca. B127/
H140/T43 cm.  
140200-99

1599.-

SIDEBOARD, Front und Korpus 
Lack kristallweiß matt, Akzentfront 
Balkeneiche massiv, ca. B186/H106/T43 cm. 
140200-99

1699.-

POLSTERSESSEL,
Bezug Stoff-Kombi innen Genua khaki, außen 
Dubai hellgrün, Gestell Metall anthrazit matt, 
Bezug: 100% Polyester.   140193-99Preise bei Abholung

made
in 
Germany

H
19

73
00

68

1499.- Ohne 
Zierkissen.

POLSTERBANK,
Bezug Stoff Genua khaki, 
Gestell Metall anthrazit matt, 
ca. B240/H87/T64 cm.  
Bezug: 100% Polyester.  
129296-20

*Die LED-Beleuchtung enthält Lichtquellen der Energieeffizienzklasse F.

Preise bei 
Abholung

Front 
Alteiche
MASSIV

WOHNWAND, Front Alteiche Lamelle massiv  
geölt, Absetzung Alu-Rahmen anthrazit, Korpus 
Alteiche Nachbildung, ca. B364/H212/T56 cm. 
137878-00/03 

M
47

24
12

 2
39

 3
77

 0
53

2

WOHNPROGRAMM, 
Front und Korpus Eiche Artisan  
Nachbildung, Rückwände sand-
gestrahlt, Absetzung schwarz 
matt pulverbeschichtet. 
 

WANDBOARD,  
ca. B150/H24/T25 cm.
142073-04

UNTERTEIL, 
ca. B205/H70/T50 cm.
142073-02

VITRINE,  
ca. B90/H208/T37 cm.
142073-00

®

Wohnwand

3599.-
AKTIONS-PREIS

Polstersessel

339.-
AKTIONS-PREIS

JE

1899.-
P07-1-25_Seite_14

Wohnkombi

999.-
AKTIONS-PREIS
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TASTDIMMERMEMORY-
FUNKTION

LED-PENDELLEUCHTE,
1x 4,5W LED/gesamt 
680 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 15/50-180 cm. 
142211-00

LED-TISCHLEUCHTE,
1x 7,5W LED/gesamt 980 Lumen/
3.000 Kelvin, Ø/H ca. 15/33 cm. 
142211-02

136,95*UVP des 
  Herstellers

MEHR ALS NUR BELEUCHTUNG

LED-LEUCHTENSERIE, 
Metall schwarz, Glas innen
weiß, außen smokey. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 

         Durch Comfort-Lift          Durch Comfort-Lift 
         manuell  hohenverstellbar         manuell  hohenverstellbar

LED-PENDELLEUCHTE, 
5x 7,6W LED/gesamt 5.000 
Lumen/3.000 Kelvin, 
L/B/H ca. 119/15/50-180 cm. 
142211-01

Alle Artikel 
ohne Deko!

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz matt, 
1x 15W SMD-LED/gesamt 1.800 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 40/15 cm. Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 142207-00

LED-DECKENLEUCHTE, 
Metall schwarz, 1x 36W LED/gesamt 4.850 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/L ca. 42/7/120 cm. Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht werden. 142201-00

SWITCH-DIMMER

MEMORY-
FUNKTION

3-Stufen dimmbar3-Stufen dimmbar

UNSER BESTPREIS

79,95 

89,95

449,-
*UVP des 
  Herstellers 259,-

*UVP des 
  Herstellers

140,-
MEMORY-
FUNKTION

HÖHEN-
VERSTELLBAR

DIMMBAR

*UVP des 
  Herstellers

129,- 79,95

Der Fluterkopf Der Fluterkopf 
ist dreh- und ist dreh- und 
 schwenkbar schwenkbar

LED-STEHLEUCHTE, 
Metall stahlfarben 
2x 21W LED/gesamt 
5.100 Lumen + 
1x 6W LED/gesamt 
670 Lumen/2.700-
5.000 Kelvin, L/B/H 
ca. 62/44/181-200 cm.
Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 
142209-00

TASTDIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

MEMORY-
FUNKTION

279,-
*UVP des 
  Herstellers 469,95

*UVP des 
  Herstellers

WOHLFÜHLATMOSPHÄRE  
BEGINNT MIT DEM RICHTIGEN LICHT

DECKENLEUCHTE, 
Chrom, 5x E27 max. 
60W, Ø/H ca. 50/25 cm. 
141639-04

      Ein ganz       Ein ganz 
besonderesbesonderes
Highlight Highlight 

Diese Leuchten sind 
mit zylinderförmigen Schirmen 

aus Rauchglasstäben 
bestückt

149,-
*UVP des 
  Herstellers 279,99

LEUCHTENSERIE, 
Metall schwarz matt, Rauchglasstäbe, 
ohne Leuchtmittel.  Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. 

PENDELLEUCHTE, 4x E27 max. 60W, 
L/B/H ca. 110/20/140 cm. 
141639-00

STEHLEUCHTE, 
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 38/152 cm, 
mit Fußschalter. 
141639-02

59,95
*UVP des 
  Herstellers 119,99

89,95179,99

LED-DECKENLEUCHTE, Metall weiß, 
1x 33W LED/gesamt 4.100 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/L ca. 29/19/80 cm. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
142199-00

Alle Artikel nur 
solange der Vorrat reicht

UNSER BESTPREIS

59,95 
*UVP des 
  Herstellers

89,-

99,-*UVP des 
  Herstellers 170,95

Arm Arm 
schwenkbarschwenkbar

DIMMBARFERNBEDIENUNG

 Leuchte ist  Leuchte ist 
separat schaltbarseparat schaltbar
1. alles an
2. nur Rahmen an 
3. alles an, außer Rahmen

ein Rahmen ein Rahmen 
 ist drehbar  ist drehbar 

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz/weiß, Acryl weiß, 1x 45W LED/
gesamt 5.500 Lumen/2.700-5.000 Kelvin, B/H/L ca. 69,4/6,8/99 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
140552-01

MEMORY-
FUNKTION

UNSER BESTPREIS

29,95 

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

*UVP des 
  Herstellers 56,99

HÖHEN-
VERSTELLBAR

JE
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FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER



Über den Touch-Schalter kann 
die Leuchte an- und ausgeschaltet 
und die Helligkeit in 4 Stufen 
variiert werden.

 Die perfekte
 Ausleuchtung

Backlight bei 3  von 
4 Würfeln

  up and down  
Beleuchtung

HÖHEN-
VERSTELLBAR

TASTDIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLERTASTDIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

MEMORY-
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LED-TISCHLEUCHTE, 
Metall chromfarben, Kunststoff 
schwarz matt satiniert, 
Silikon schwarz matt, 1x 9W LED/
gesamt 800 Lumen/CCT 3.000-
6.500 Kelvin, B/H/L ca. 18,5/40,7/30 cm.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. 140563-00

39.95

TIMELESS
TRENDS

DECKENLEUCHTE, 
Del mosti voluptae et quati re 
prateuptae et quati re pratm sunt 
eaDel mosti voluptae et quati r 
48032-40      000000 000 000 000 279.-

LED-PENDELLEUCHTE, Metall schwarz, 1x 42W SMD-
LED/gesamt 4.000 Lumen+ 2x 6W SMD-LED/ 
gesamt 1.000 Lumen/2.700-5.000 Kelvin, ausziehbar, 
B/H/T ca. 150,5/95-150/6 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. 135867-00 

QR-Code scannen 
und Produktvideo 
anschauen!

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz, 1x 17W LED/
gesamt 2.400 Lumen/3.000 Kelvin, B/H/L ca. 30/25/30 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 142204-00             

49.95
LED-WANDLEUCHTE, Metall schwarz 
matt, Acryl opal, Kunststoff klar, 
1x 12W LED/gesamt 1.600 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H ca. 25/9 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
142225-00               

39.95

129.-

LED-DECKENLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, 1x 36W SMD-LED/gesamt 
4.000 Lumen/2.300/3.000/4.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 65/15/48 cm, IP 20. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. 142232-01

SWITCH-DIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER SWITCH-DIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

SWITCH-DIMMER

LED-PENDELLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, 1x 36W SMD-LED/gesamt 4.000 Lumen/
2.300/3.000/4.000 Kelvin, B/H/T ca. 62/150/49 cm, IP 20. Diese 
Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausge-
tauscht werden. 142232-00               

129.-
LED-DECKENLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, 1x 29W SMD-LED/gesamt 3.300 Lumen/
2.300/3.000/4.000 Kelvin, Ø/H ca. 46,5/10 cm, IP 20. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 142231-01               

99.-MEMORY-
FUNKTION

Für Decken- und Wandmontage
 geeignet.
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2-TLG. PFANNEN-SET, Aluminium, robust, kratzfest und einfach zu reinigen, eine Oberfläche mit spürbarer Rauheit, 
die das Öl perfekt verteilt und sicher hält, fettarme Braterfahrung, spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: 1x Ø ca. 20 cm und 1x Ø ca. 28 cm. 137023-01

 

*UVP des 
  Herstellers 89,90

*UVP des 
  Herstellers 79,99

UNSER BESTPREIS

59,95 
UNSER BESTPREIS

69,95 

UNSER BESTPREIS

99,- 

PRAKTISCHE
HELFER

 

44,95
*UVP des 
  Herstellers 79,95MULTIFUNKTIONSBRETT, 

mit 1 Schublade, Zellulose Faser/Edelstahl, 
rutschfeste Füße. Die Schublade eignet sich 
zur Weiterverarbeitung von Lebensmitteln im 
Backofen bis 250°C, B/H/L ca. 27/5/39 cm.  

SCHNEIDEBRETT, 
versch. Größen,
z.B. ca. 23,5x16 cm
138394-03/-04/-05

*UVP des 
  Herstellers 19,95

12,95
AB

Ist der nachhaltige Recycling-Werkstoff von Continenta. 
Die hochfeste Holz-Papier-Faser vereint alle guten Eigenschaften: 
Extrem belastbar, bis 180°C hitzebeständig und spülmaschinenfest, 
gleichzeitig messerschonend und besonders hygienisch.

STIELPFANNE, Edelstahl 18/10 rostfrei, CeraProtect 
Antihaftbeschichtung, SilitTherm® Allherdboden, 
hitzebeständig bis 400ºC, für alle Herdarten geeignet, 
backofengeeignet, Ø ca. 28 cm. 132002-00

FLACHPFANNE, 
100% recyceltes Aluminium, Antihaftversiegelung, 
PFAS-frei, backofenfest, für alle Herdarten geeig-
net, backofengeeignet ohne Griff bis 300°C, versch. 
Größen. 

54,95
*UVP des 
  Herstellers 79,95
Ø/H ca. 24/5 cm

64,95
*UVP des 
  Herstellers 84,95
Ø/H ca. 28/5 cm

abnehmbarerabnehmbarer
    Griff    Griff

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

138394-14

INDUKTION

2-TLG.-SET

Micro-Waben-StrukturMicro-Waben-Struktur

TOPFSET, Edelstahl/
Cromargan. 108933-03

GLASDECKEL

GLASDECKEL

INDUKTION

*UVP des 
  Herstellers 249,-

4-TLG.-SET

4-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, 
spülmaschinengeeignet, backofengeeignet, best. aus: 
Fleischtopf mit Deckel, Ø ca. 16 cm und ca. 24 cm, Bratentopf 
mit Deckel, Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, Ø ca. 16 cm, 
ohne Deckel. 137032-14

UNSER BESTPREIS

89, -
*UVP des 
  Herstellers 199,95

4-TLG.-SET

Inkl. InnenskalierungInkl. Innenskalierung

INDUKTION

INDUKTION

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko!

INDUKTION

Made in
Germany
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142149-01 142149-02



EIS-/DESSERTSCHALE, 
Glas, spülmaschinenfest,
ca. 450 ml.
142104-00/-01

15,95

Ø/H ca. 14/17 cm.
143818-00

KARAFFE, 
mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, 
spülmaschinen-
geeignet, ca. 1,1 L. 
135650-00

NEUE LIEBLINGSSTÜCKE
FÜR TISCH, TAFEL UND GENUSSGEFÜHL

8-TLG. SET

4,50 

6,95 

69,95 

MIT LIEBE GEDECKT ‑
SO SCHMECKT ZUHAUSE

59,959,95
18-TLG. KAFFEESERVICE, best. aus: je 6 Obertassen, 
ca. 250 ml, Untertassen, Ø ca. 15,5 cm und Frühstücks-
teller, Ø ca. 20,5 cm. 143814-00

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6 Speiseteller, 
Ø ca. 27 cm und Suppenteller, 
Ø ca. 21,5 cm. 143814-01

GESCHIRRSERIE, Porzellan, 
spülmaschinen- und mikro-
wellengeeignet.  

GESCHIRRSERIE, Steinzeug, 
spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet 

12-TLG. FRÜHSTÜCKSSERVICE, best. aus: 
je 4 Henkelbecher, ca. 400 ml, Frühstücks-
teller, Ø ca. 20,5 cm und Schalen, 
Ø ca. 14,5 cm. 143815-00

8-TLG. SPEISESERVICE,
best. aus: je 4 Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm
und Suppenteller, Ø ca. 23 cm. 143815-01

8-TLG. GLÄSERSET „SPRITZ“, spülmaschinen-
fest, best. aus: 4 Longdrinkgläser, ca. 590 ml 
und 4 Glastrinkhalme, L ca. 20 cm. 
142103-01

9,95 9,95 

MIX-DRINK-GLÄSER-SET, Borosilikat-
glas, hitzebeständig, spülmaschinen-
geeignet, best. aus: 2 Gläser, ca. 300 ml 
und 2 Trinkhalme gebogen, ca. 23 cm. 
135589-04

GIN-TONIC-SET, Borosilikatglas, hitzebe-
ständig, spülmaschinengeeignet, best. aus: 
2 Gläser, ca. 400 ml und 2 Trinkhalme 
gerade, ca. 23 cm. 135589-03

*UVP des 
  Herstellers 149,-

69,95
JE

30-TLG. BESTECK-SET, Edelstahl 
poliert, abgerundete oder gerade 
Griffe, best. aus: je 6 Messer, Gabeln, 
Löffel, Teelöffel und Kuchengabeln,
in attraktiver Geschenkverpackung. 

143843-00

143842-00 UNSER BESTPREIS

69,95 

UNSER BESTPREIS

64,95 

Ø/H ca. 19/23 cm. 
143818-01

VASE/WINDLICHT, 
Glas klar, spülmaschinenfest,
versch. Größen. 

*UVP des 
  Herstellers

4,99 1,95
JE

PLATZSET, 
Kunstleder, versch. 
Farben, ca. 45x30 cm.
138491-00/-04

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko!

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

Made in
Europe

Mit abgerundeten Mit abgerundeten 
oder  geraden  Griffenoder  geraden  Griffen

2,50
JE

30-TLG. SET

4-TLG. SET 4-TLG. SET

8-TLG. SET

12-TLG. SET

12-TLG. SET

18-TLG. SETJE

Made in
Europe

Made in
Europe
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Möbel-Bohn GmbH · Haller Straße 192 · 74564 Crailsheim 
T 07951 395-100 · www.moebel-bohn.de
Öffnungszeiten Montag–Samstag 9–18 Uhr

P 07-1-25 Gültig vom 09.07.-26.07.2025

Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Deko. Alle Maße sind Ca.- Angaben. Modell- u. Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.

Vorratsdosen, 5-tlg.

29.95
Sie sparen 25%

AKTIONS-PREIS
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KUNDENZUFRIEDENHEIT
NOTE

    
   E
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urch permanente Kundenbefragung durch die Service-Inspektor GmbH. 

2024/2025

1,4 PREMIUM 
HANDWERKER

2017

Zertifiziert durch die 

GmbH

4,6/5,0

PREMIUM 
HANDWERKER

2017

Zertifiziert durch die 

GmbH

4,5 Sterne

Über 361 Rezensionen

89.-

VIERECKPFANNE,  
ca. 28x28 cm, 
Eco Lite, 
inkl. Deckel.
142149-05

172.90

*UVP des
 Herstellers

59.95

*UVP des
 Herstellers

129.-*UVP des
 Herstellers

VOSSEN FROTTIERSERIE SCARLETT, 
100% Baumwolle, versch. Farben.

HANDTUCH,  
2er-Set, ca. 50x100 cm.
142077-03-04-05

DUSCHTUCH,
ca. 67x140 cm.
142077-00-01-02 32.95

*UVP des
 Herstellers

9.95 
25.90

*UVP des
 Herstellers

PLAID, TOM TAILER, ca. 140x190 cm, 
versch. Farben: anthrazit, cashmere, silber. 
142078-00/-01/-02

*UVP des
 Herstellers

39.95

PFANNE CENIT, Ø ca.24 cm,
Aluminium. 141973-00

5-TLG. VORRATSDOSEN-SET, Kunststoff, 
stapelbar, best. aus: 1x 425ml, 2x 1000ml, 
1x 1500ml, 1x 2000ml. 134111-00

12-TLG. BECHERSET, 
Glas, 300ml. 135602-02 39.95*UVP des

 Herstellers

33.-*UVP des
 Herstellers 12.95 

Pfanne

29.95
Sie sparen 50%

AKTIONS-PREIS

Duschtuch

9.95
Sie sparen 69%

AKTIONS-PREIS
Plaid

15.95
Sie sparen 60%

AKTIONS-PREIS

JE JE

P07-1-25_Seite_24

PFANNEN-SET, 
Nordic, Edelstahl, 
ca. Ø 24 cm+28 cm. 143018-00

Pfannen-Set, 2-tlg.

49.95
Sie sparen 61%

AKTIONS-PREIS




